

Sikerre vinni ...

Folytatás az 1. oldalról

Fontos a már benyújtott tervek – gimnázium kollégiumának, "B"-épületének felújítása – végrehajtása, a turizmus fejlesztése, ezen belül a lovasturizmus fejlesztése, a főiskola sorsa is nagyon fontos, a holtág vízminőség megőrzése-fejlesztése is, a további városi utépítések és most már a felújítások is, az idősekről való gondoskodás, és végül az egyik legfontosabb az ipari park cím kihasználása, a beruházás-ösztönzés, a befektetők keresése.

– *Impozáns sorozat, lesz-e a megvalósításra energia az új parlamenti ciklusban?*

– Miért ne lenne? Minden körülmények között meg kell találni a lehetőségeket. Én is úgy érzem, hogy az elmúlt négy esztendőben talán könnyebb volt, de a most kezdődött ciklusban sem érzem korlátozva magam. Volt már öt vagy hat felszólalásom, köztük olyan, amivel – a frakció véleményét tolmácsolva – kormánypartit javaslatot támogattam. Tény, hogy ellenzékként kritikussabbnak kell lenni, a mostani kormány a fontossági sorrendet másképp látja, a hangsúlyokat máshová teszi, de én azt gondolom, jó és racionális intézkedések kell alakítsák az országot,

T. L.

A Medgyessy-ügy

Sok kérdés

Egy hete nagyon sokan kerestek meg a Medgyessy ügyben véleményükkel, kérdéseikkel. Érdekes, hogy most mindenki feligyelt az ügyre. Ami mindenkinél azonos: a döbbenet.

A kérdések és a közvélemény miatt, nem tehetem meg, hogy ne beszéljek a Medgyessy Péter szocialista kormányfő körüli botrányról. Nem tehetem meg, hogy nem osztom meg a választókkal azokat a kérdéseket és dilemmákat, amelyek az emberekkel beszélgetve kialakultak bennem is.

Különböző vélemények

Sokan vagyunk azon a véleményen, hogy Medgyessynek távoznia kell. Számunkra nem természetes, hogy Magyarországi miniszterelnöke a kommunizmus idején Szigorúan Titkos rendőrtiszt volt. Számunkra nem természetes, hogy valakinek államunkahelye volt. Természetes viszont a félelmetli borzongás ami végigfut rajtuk a III. fősoportfőnökség nevének hallatán. Szerintük a demokrácia azt kívánja meg, hogy a miniszterelnök levonja a következtetéseket lemondjon.

Sokan gondolják úgy, hogy Medgyessy kémelhárítóként Magyarországot érdeket védte. Ezek az emberek azt mondják, hogy más, ha valaki a kommunizmusban III/II-es volt és megint más ha III/III-as ügynök. Még akkor is mondják - ha az egész III-as fősoportfőnökség, a rettegett KGB alá tartozott.

Azután vannak, akik nem tudják mit gondoljanak a Medgyessy ügyről. Miután Medgyessy Péter a parlamentben először tagadta, majd beismerte a tényeket az igazság meglepte őket. Most viszont nem tudják, hogy mit gondoljanak. Nem tudják miért nem mond le Medgyessy Péter.

Gyakran felmerülő kérdések

Az emberek tölem, képviselőjüktől várják kérdéseikre a választás. Tölem várják, hogy megerősítem, vagy megcáfoljam véleményüket: a III/II-es alsztály jobb, mint a III/III-mas? Medgyessy irt jelentéseket? Miért nem vallotta be múltját a választások előtt, vagy legalább mielőtt miniszterelnök lett? És még sorolhatnám a felém záporozó kérdéseket.

A miniszterelnök múltjában nem lehetnek ilyen kérdések

a térség, a város sorsát.

– *Hogyan látja a három képviselő együttműködésének lehetőségét?*

– Én egy képviselőt sem nézek le, mert más pártállású, a képviselő is ember, jogai mellett kötelességekkel. Ezek közé tartozik szerintem, hogy nekünk a megyéért kell dolgoznunk. Én eddig is, ezután is a szemembe gondolok annak, akiről úgy gondolom, hogy nem volt hasznos a munkája. A megyei képviselők munkájában integratív szerepet vállalt Domokos László, amit nyilván továbbvisz, azt pedig, hogy kormánypartit képviselő is dolgozik városunkban, nyilvánvalóan ki kell tudni használni, ígéretetm igényeljük majd közös terveinkhez, elképzeléseinkhez a segítséget. Luxus lenne ugyanis a lehetőséget mellőzni, és nem tapasztaltam ezügyben semmilyen ellenkezést. Szerintem a fejlődés záloga – miként az elmúlt ciklusban is – az, hogy minél több pénzt hozunk a megyetáblán belülre, de a képviselőnek nem az a dolga, hogy kitalálja a megvalósítandó programokat, dolga viszont, hogy felkarolja a kezdeményezőket és segítsen azokat sikerre vinni.

T. L.

A polgármester interjúja

Egy újabb parlamenti forró nap után jelentkezett Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő Budapestről a Cervinus Rádió Maholnap című műsorában. Az országgyűlési munkáról, a gázolaj, a benzin és a dohánytermékek adójának változásáról, a Medgyessy Péter ügyével kapcsolatos javaslatokról szólv elmondta, nem sikerül konszenzusra jutniuk a kormánypartinak és az ellenzéknek. Jó hírként könyvelte viszont el, hogy a vállalkozói igazolványok cseréjének határideje 2003. február 15-re módosult.

A szarvasi híreket sorolva szólt a TSF pénteki diplomaosztójáról, a 15 éves Mozgáskorlátozottak Egyesületének szombati közgyűléséről, a gimnázium tanévzárójáról, ez alkalommal gratulált dr. Kutas Ferencnek aki megkapta Szarvas Város Önkormányzata Közművelődésért Díját.

Beszámolt a polgármester a képviselő-testület legutóbbi ülésének jelentősebb döntéseiről is, egyebek között a költségvetési rendelet módosításáról, a Szarvas Város Napjának megünnepléséről szóló rendeletről, az önkormányzati ciklusprogram végrehajtásáról szóló beszámolórlól, melyhez kérte mindenki kiegészítését. Az anyag, mely kiegészítés, szerkesztés után tervek szerint szeptemberben minden háztartásba eljut, jelenleg a Városi Könyvtárban olvasható

el. Szólt a településfejlesztési koncepcióról, mely a szarvasiak véleményét, elképzelését figyelembe véve tartalmaz egy olyan reális feladatjegyzéket, ami kiinduló pontként szolgálhat a település általános rendezési tervének felülvizsgálatához és perspektívát nyújt a jövőjüket tervező fiatalok számára. A teljes dokumentum szintén elővasható a Városi Könyvtárban.

A helyi híreket egészítette ki szándékának kinyilvánításával, melyszerint indul polgármester jelöltként az őszi önkormányzati választásokon. Szintén személyéhez kapcsolódó hír, hogy a DARIB elnökeként a DARIB munkatársaival együtt Madridba utazik, ahol az ország idegenforgalmi törekvéseivel ismerkednek meg.

Nem hiányzott az interjú végéről most sem az önkormányzat "heti kasszája" sem, melyben ezúttal a holtágrehabilitáció 2,5 millió forinttal, a közgyógyellátás 67 ezer forinttal, a mozi filmkölszönzése 250 ezer forinttal, az autóbussz pályaudvar rekonstrukció aktuális számlája 5,2 millióval, a városi utak építésére átmenetileg felvett hitel törlesztő részlete 2,7 millióval, a mótóyuzgi utépítés 2/A üteme 7,8 millióval, a közvilágítás 794 millió forinttal, az ISM támogatásával elkészült sporttelepi futópálya 4 millió forinttal, a Szentesi úti lakások 9,7 millió forintos számlával szerepel.

MSZP-taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2002. július 4-én (csütörtökön) 18 órai kezdettel tartja a Szabadság u. 36. szám alatti Lengyel Palotában.

Fogadóóra

Földesi Zoltán a 3. számú körzet önkormányzati képviselője 2002. július 5-én, pénteken 15-17. óra között fogadóórát tart az MSZP irodában (Szarvas, Szabadság u. 36., Lengyel Patola).

Szocialisták hírei

Sajtóközlemény a miniszterelnökről

A tegnapi napon Medgyessy Péter a Magyar Köztársaság miniszterelnöke az erre jogosult belügyminisztertől felmentést kapott a titoktartási kötelezettség alól. Ez adott lehetőséget számára, hogy a múltjára vonatkozó hamis vádakkal kapcsolatban a parlament nyilvánosság előtt elmondhassa az igazságot.

A miniszterelnöknek nincs titkolnivalója. Minden tettét, munkáját, írását büszkén vállalja.

Bizalmas beosztásával kapcsolatban a Magyar Országgyűlésben az ország nyilvánossága előtt elmondta: a Pénzügyminisztérium nemzetközi fősoportfőnökének egyik vezetőjeként 1977-1982 között kémelhárítóként feladatot látott el, hogy a Nemzetközi Valutaalap-hoz történő magyar csatlakozás előkészítése során biztosítsa a magyar nemzeti érdekek védelmét, bármerről érte is azt fenyegetés. A sikeres IMF csatlakozást követően ez a tevékenysége megszűnt. A miniszterelnök megerősítette: "Ezzel a megbízáttal a haza-t szolgáltam."

A további politikai manipulációk elkerülése és a demokratikus közélet megteremtése érdekében a miniszterelnök jövő hétfőn törvényjavaslatot nyújt be a Belügyminisztérium volt III-as fősoportfőnökségek tevékenységének nyilvánosságáról. Ebben a törvényjavaslatban kezdeményezi, hogy

– legyen teljeskörűen nyilvános a III/III-as fősoportfőnökség-

Köztisztviselésben

Közhivatalok, köztisztviselők, köztisztviselés. E három, hasonló hangzású fogalom jegyében köszöntjük Szarvas város és környezete köztisztviselőit, július első napján, mely immár munkaszüneti nap is számunkra. A hivatalos ügyeiket intéző állampolgárok, reméljük megértik, hogy a közhivatalokban feladatot ellátók munkáját, felkészültségét, türelmét, és kedvességét ily módon is elismerjük. Reméljük egyre több köztisztviselő szolgál rá felkészült, türelmes és udvarias munkájával a köztisztviselésre. Jó pihe-nést, eredményes munkát kívánok:

**Babák Mihály
polgármester
Domokos László
országgyűlési képviselő**

Szarvason pihen békésen

A néhány hét múlva elkövetkező betelepülési évfordulóra – mely első ízben Szarvas napja is lesz – készül emlékmű gránittömbjei eddig Békésen voltak, a múlt hét óta viszont Szarvason pihennek békésen, amint azt az Óteplomb körüli szorgoskodó Mótóyán Tibortól a múlt csütörtökön megtudtuk.



Az emlékmű alapanyagául szolgáló kövek a Korona étterem udvarán várják sorsuk beteljesedését, akik pedig sorsukat alakítják, Szabó László és Lesztán Goda János szobrászművészek Mótóyán Tiborral, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnökével és Medgyessy Zoltánnal a Komép Kft. ágazatvezetőjével szemlélték meg az emlé-

tett napon az emlékmű helyszínél kijelölt területet. Közös döntöttek arról, hogy az Óteplomb előtti parkból melyik növényeket távolítsák el, hogy a szobrászok megkezdhesék Szarvas újratelepítésének 280. évfordulójára felállítandó kompozíciójuk elkészítését.

T. L.

Köszöntő

Az egészségügyi dolgozók ünnepén, a SEMMELWEIS Napon őszinte tisztelettel köszöntök a betegellátásban, a gyógyítás területén dolgozó minden orvost, szakápolót és minden munkavállalót.

Az Önök felelősségteljes munkája érinti valamennyi család életét, ápoló, gyógyító munkájuk hozzájárul egészségünk megtartásához. Remélem, rövidesen tapasztalni fogják, hogy a kormányzat, a társadalom is igyekszik az ágazat bér és működési feszültségeit enyhíteni, s ezzel hozzájárulni a jó színvonalú betegellátás és egészségmegőrzés feltételeihez.

Áldozatkész, felelősségteljes további munkájukhoz sok türelmet, hitet, kitartást és mindenekelőtt jó egészséget kívánok.

**Földesi Zoltán
országgyűlési képviselő**